


IMPORTATI DA NOI PER VOI2

Tanti nuovi articoli.

20%
Sconto

Continua lo

su tutti i mobili etnici.

del



TAVOLI E SEDIE DI DESIGN 3

49,90

599,00

699,00

Sedia impilabile Cloe.
Di colore bianco, tortora o nero.

Tavolo consolle allungabile Extenso.
Con struttura in MDF laccato bianco lucido.
Misure chiuso: 95x44 cm; misure esteso: 95x230 cm.

Tavolo trasformabile Smart.
Con gambe in acciaio satinato e con struttura
e piani in MDF laccato bianco lucido.
Chiuso, diventa un tavolino da 120x80 cm,
alto solo 30 cm; aperto è un tavolo
allungabile da 120/220x80 cm, alto 79 cm. 

Tavolo allungabile Atlante.
Con gambe cromate, struttura silver e piano in cristallo trasparente da 10 mm di spessore.
Misure chiuso: 140x80 cm; misure aperto: 200x80 cm.

299,00

299,00 249,00
Tavolo allungabile Tablò.
Con struttura interamente cromata o satinata e con piani in cristallo bianco. 
Misure chiuso: 90x90 cm; misure aperto: 180x90 cm.

Cromo. Silver.

Tavolo Tokyo.
Con piano in vetro serigrafato,
sottopiano in vetro e gambe in acciaio
cromato. 160x 80x75h cm.

Sedia Vegas. Con struttura cromata e seduta in ecopelle nera. 
Disponibile anche in ecopelle bianca o rossa.

39,90

169,00



40%Sconto
Su tutte le finestre

fino al

Complete di falso stipite,
con rivestimenti in sei diversi colori, 
soglia parafreddo, maniglieria di serie, 
guarnizione sul battente, chiave
a doppia mappa 3+1 (certificata classe
2 antintrusione) oppure chiave
a profilo europeo 5+1 (certificata
classe 3 antintrusione). Disponibile
su richiesta con coibentazione interna
in lana di roccia, doppi deviatori
e doppie guarnizioni.

GRANDE GAMMA DI PORTE BLINDATE

Reversibile, con ferramenta
in ottone di serie, cornici 
telescopiche e guarnizione
di battuta. Misure disponibili
in pronta consegna:
70x210 e 80x210 cm.

Porta Decor noce
TANGANICA

A partire da:

TANTISSIMI MODELLI E COLORI DI PORTE, ANCHE SU MISURA.

99,00

399,00

APRI ALLA CONVENIENZA DEL MADE IN ITALY4

40%Sconto
Su tutte le porte da interno

fino al



40%Sconto
Su tutte le finestre

fino al

LA SCELTA ECOLOGICA 5

Complete di falso stipite,
con rivestimenti in sei diversi colori, 
soglia parafreddo, maniglieria di serie, 
guarnizione sul battente, chiave
a doppia mappa 3+1 (certificata classe
2 antintrusione) oppure chiave
a profilo europeo 5+1 (certificata
classe 3 antintrusione). Disponibile
su richiesta con coibentazione interna
in lana di roccia, doppi deviatori
e doppie guarnizioni.

GRANDE GAMMA DI PORTE BLINDATE

Reversibile, con ferramenta
in ottone di serie, cornici 
telescopiche e guarnizione
di battuta. Misure disponibili
in pronta consegna:
70x210 e 80x210 cm.

Porta Decor noce
TANGANICA

A partire da:

TANTISSIMI MODELLI E COLORI DI PORTE, ANCHE SU MISURA.

99,00

399,00

APRI ALLA CONVENIENZA DEL MADE IN ITALY4

Su misura, con vetrocamera Saint-Gobain, in alluminio

o in PVC KBE Greenline rinforzato con acciaio che garantisce

lunga durata, bassa manutenzione,  minori spese, eccellente

isolamento termico, riduzione del consumo energetico

e delle emissioni di CO2.



Imbottiti, artigianali e fatti in italia 6

www.hobbyelegno.it - hobbyelegno@hobbyelegno.it

Letto imbottito Sogno.
Realizzato artigianalmente in Italia, sfoderabile, completo di rete a doghe 
sollevabile e di contenitore portaoggetti/portacoperte.
Materasso escluso. 176x210x101h cm.399,00

Realizzati artigianalmente ed 
esclusivamente made in Italy, tutti 
i letti imbottiti sono interamente 
sfoderabili e lavabili. L’impiego
di tessuti d’alta qualità garantisce 
la tenuta dei colori e la resistenza 
anche dopo numerosi lavaggi. 
Ampia la scelta di tessuti
e colori per personalizzare
e arredare la vostra camera da letto 
secondo le vostre esigenze!
Le reti ortopediche vengono fornite 
di serie e sono in acciaio verniciato 
con polveri epossidiche, con doghe
in legno di faggio curvate a caldo 
per garantire elasticità e resistenza 
negli anni. La cura di ogni
dettaglio, l’eleganza e la qualità
dei materiali impiegati sono le
caratteristiche che rendono uniche 
queste collezioni dalle linee
moderne, essenziali e pulite, 
espressione di libertà creativa
negli abbinamenti cromatici.
Sono proposte studiate
per rispondere a tutte le esigenze
del dormire bene.  40%

su cucine,
soggiorni,
cabine armadio,
letti, camerette
e ufficio.Sconto

A grande richiesta continua lo

del
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del

Dormi bene 7

Divano letto Vision corner. 
In ecopelle, con penisola, completo di cuscini e con cassettoni
portaoggetti. 253x81/140x86h cm. Disponibile in vari colori.

Divano letto Amsterdam. Elegante, moderno e comodo, con piedini a effetto 
acciaio e cassettone portaoggetti, è rivestito in tessuto. Grazie alle molle ortopediche 
Bonel, il letto offre un rigido sostegno alla spina dorsale e assicura una posizione 
anatomicamente corretta. Disponibile in vari colori. Misure divano: 229x82x86 cm; 
misure letto: 190x110 cm.

229,00

499,00

Divano letto Atlanta. Angolare, con penisola reversibile, è dotato di due
cassettoni portaoggetti e funzione letto Click-clack. Grazie alla sua imbottitura
a molle ortopediche, permette una corretta postura e un piacevole riposo.
Il rivestimento bicolor (ecopelle per la scocca e i cuscini; tessuto per la seduta)
ne fa un componente d’arredo moderno ed elegante. 223x140x88h cm
(misure letto: 197x110 cm). Pouf escluso.

Divano letto Messi a tre posti.
In tessuto di vari colori, con cassettone portaoggetti e funzione letto Click-clack. 
Grazie all’imbottitura a molle ortopediche, permette una corretta postura e un 
piacevole riposo. 191x88x85h cm (misure letto: 190x110 cm).

399,00

179,00

Materasso Easy Sleep.
Sottovuoto, sfoderabile, lavabile, con tessuto in maglia 
di viscosa e struttura interna in poliuretano di 14 cm. 
190x80 cm.

Materasso Nuvola Memory.
Sottovuoto, sfoderabile, lavabile, con tessuto in maglia
di viscosa, struttura interna con 2 cm di soft memory
e 12 cm di poliuretano. 190x80 cm.

Materassi e guanciali di alta qualità
per risolvere ogni problema di postura!

89,9059,90

Divano letto Dynamic. 
In vari colori, con imbottitura a molle ortopediche, cassettone portaoggetti e funzione 
letto Clik-clak. 234x82x86h cm (misure letto: 190x110 cm).

229,00



SONNI TRANQUILLI COL PINO MASSELLO8

SOLO VERNICI
ECOLOGICHE!

Divano letto Laura. In vero pino massello
naturale, trattato con vernici ecologiche.
Con secondo letto estraibile. 199x97x66h cm.
Materassi non inclusi.

159,00

SOLO VERNICI
ECOLOGICHE! TRASFORMABILE

IN DUE LETTI SINGOLI!

Letto a castello Salvador. In vero legno naturale, trattato con vernici ecologiche. 
Materassi non inclusi. 200x97x146h cm.

Versione
laccata bianca.

259,00 289,00

Comò York. 
In vero pino massello

naturale, trattato
con vernici ecologiche.

Con cinque cassetti.
80x40x78h cm.

Comodino York.
In vero pino massello naturale, trattato con vernici ecologiche. Con cassetto. 42x40x39h cm.

45,90

Letto Jana. 
In vero pino massello naturale,
trattato con vernici ecologiche. 
Rete e materasso non compresi. 
196x96x72h cm.

59,90

Cassettiera 
Nils.

In vero pino
massello naturale,
trattato con vernici 

ecologiche.
A sei cassetti. 

35x54,5x50,5h cm.

49,90

SOLO VERNICI
ECOLOGICHE!

SOLO VERNICI
ECOLOGICHE!

Armadio Leon.
In vero pino massello 
naturale, trattato
con vernici ecologiche. 
95,2x55x190h cm.

SOLO VERNICI
ECOLOGICHE!

249,00

Scrivania Julia.
In vero pino massello naturale, trattato con vernici ecologiche.
Con cassetto e piano inclinabile. 108x55 cm; altezza regolabile.

129,00

SOLO VERNICI
ECOLOGICHE!

Divano letto Maxima.
In vero pino massello naturale, completo di 4 cassetti e cassettone
estraibile. 206x97x70h cm.

199,00

SOLO VERNICI
ECOLOGICHE!

129,00

Vetrinetta Acquario.
80x10x60h cm.

39,90



Camera ponte a due colonne Speedy.
In vari abbinamenti di colore, con cassettone. 280x94x240h cm.
Materasso e rete esclusi.

ANCHE A 26 EURO AL MESE.

MADE IN ITALY

40%
su cucine,
soggiorni,
cabine armadio,
letti, camerette
e ufficio.Sconto

A grande richiesta continua lo

del

299,00

L’ARREDO SU MISURA PER TE 9

Scrivania Design.
Di colore noce, interamente di spessore 75 mm,
con piano estraibile. 100x70x75h cm.

99,00

Poltrona Tibaldi
in ecopelle.
Di colore nero, con regolazione
a gas dell’altezza e con seconda
regolazione per trovare la
migliore posizione di lavoro.

79,90

165,00

TANTE SOLUZIONI
SALVASPAZIO: 

LETTI  ESTRAIBILI,

CHE CHIUSI NON
SI VEDONO



SE AMI L’ELEGANZA DEL MADE IN ITALY10

40%Sconto
Sulla linea armadi e cabine armadio

del

159,00

Letto matrimoniale laccato bianco.
167x209x89h cm (per rete interna
da 160x190 cm); spessore: 30 mm.

149,00

Comò laccato bianco.
A quattro cassetti. 108x44x85h cm;
spessore: 18/12 mm.

Comodino laccato bianco.
A due cassetti. 55x44x44h cm;
spessore: 18/12 mm.

59,90



SE AMI LA PRATICITà DEL MADE IN ITALY 11

GRANDE GAMMA DI ARMADI.
Per altre misure e colori diversi, 
chiedete un preventivo

Armadio a sei ante.
Di colore ciliegio, completo 
di ripiani e tubi appendiabiti. 
240x53x236h cm. 229,00

Armadio Monza a due ante e due cassetti.
Di colore bianco. 80x52x207h cm.

Armadio Monza a tre ante e due cassetti.
Di colore ciliegio con ante crema. 120x52x207h cm.

Armadio Monza a quattro ante e due cassetti.
Di colore ciliegio. 160x52x207h cm.

Ciliegio/panna.

269,00

Con maniglie color alluminio, guide e cerniere in metallo, ripiano interno, barra appendiabiti e zoccolo parapolvere.

109,00 199,00 149,00

Rovere grigio.

279,00

Bianco venato.

269,00

Disponibile anche

in ciliegio o ciliegio/crema Disponibile anche

in bianco o ciliegio/crema

Disponibile anche

in bianco o in ciliegio



30%Sconto
Sulla linea arredo bagno

del

Componibili, anche su misura, 
gli arredi per il bagno offrono tanti 
colori e soluzioni. Per chi ricerca, 
in modelli classici o moderni, 
cassetti con rallentatore, cerniere 
ammortizzate, luci a led a basso 
consumo, materiali di pregio,
alto design.

ARREDO BAGNO DI DESIGN MADE IN ITALY12



ARREDARE E RISPARMIARE 13

Libreria
multispazio a 

cinque colonne.
In rovere grigio

156x29x180h cm.

149,00

Libreria Spazio a tre ripiani.
Di colore bianco o ciliegio, può essere affiancata e sovrapposta 
da un’altra per ottenere tantissime combinazioni e adattarsi ad 
ogni ambiente. 57x25x72h cm.19,90

NOVITÀ!

99,00

Cassettiera
a cinque cassetti.
Disponibile di colore
rovere grigio,
ciliegio o bianco.
100x40x70h cm.

NOVITÀ: ORA
ANCHE IN GRIGIO!

Libreria Scala Aike.
Di colore rovere grigio.
155x20x115h cm;
spessore: 30 mm.

Libreria Tecno.
Di colore bianco, ciliegio o rovere grigio.
172x30x210h cm.

COMPONIBILE
E AMPLIABILE A 

VOLONTÀ!

229,00

Libreria Trendy.
Di colore grigio venato, bianco e ciliegio, 
a cinque vani, di spessore 18 mm
(non i soliti 14!). 57x25x185h cm.

29,90

89,90

Base con anta e cassetto.
Di colore rovere Sonoma,
con frontale laccato bianco. 
40x35x85h cm; spessore:
16/18 mm.

Colonna con due ante e con vano a giorno.
Di colore rovere Sonoma, con frontali laccati bianchi. 
40x35x183h cm; spessore: 16/18 mm.

Base a due ante,
d’appoggio per lavello.
Di colore rovere Sonoma, con frontali 
laccati bianchi. 80x35x65h cm;
spessore: 16/18 mm.

59,9069,90

89,90 99,90
Settimino
a cinque cassetti.
Disponibile di colore
rovere grigio,
ciliegio o bianco.

NOVITÀ: COLORE
DI TENDENZA


